
Vyhodnotenie ankety 2. ročníka bakalárskeho a 3. ročníka konverzného 

bakalárskeho štúdia, ak. r. 2021/2022 

Počet respondentov 79 (47 %) z počtu študentov 168  
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Najlepšie a najhoršie hodnotené predmety 2. ročníka Bc./3. ročníka konverzného Bc. štúdia 

Výučbu ktorého predmetu v aktuálnom ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + cvičenia + 

laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najlepšiu? 

Ostatné predmety neprekročili v jednotlivých ŠP hranicu 10 % 

 

 

 

 

 

 

ŠP (počet 

respondentov)/ 

Predmet 

RP 

(3) 

BBFFCH 

(23) 

BIOT  

(19) 

CHEMAT 

(15) 

CHI 

(9) 

POVYKO 

(10) 

Biofyzikálna 

chémia/Fyzikálna 

chémia 2 - 10/44 % - 5/33 %  - 2/20 % 

Organická chémia 2 - 6/26 % 4/21 % - - - 

Analytická chémia - - - 10/67 % - - 

Základy biochémie - - 6/32 % -  - - 

Chémia liečiv - 5/22 % -  -  - - 

Riadenie procesov 1 3/100 % - - - - - 

Aplikované 

biotechnológie   - - 3/16 % - - - 

Projekt z 

biotechnológie - - 3/16 % - - - 

Energetické 

inžinierstvo - - - - 3/33 % - 

Úvod do 

bioprocesov - - - - 3/33 % - 

Kozmetické aspekty 

anatómie a 

fyziológie kože - - - - - 2/20 % 

Prestup tepla - - - - 2/ 22 % - 



Výučbu ktorého predmetu v aktuálnom ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + cvičenia + 

laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najhoršiu? 

Ostatné predmety neprekročili v jednotlivých ŠP hranicu 10 %  

  
  

ŠP (počet 

respondentov)/ 

Predmet 

RP 

(3) 

BBFFCH 

(23) 

BIOT  

(19) 

CHEMAT 

(15) 

CHI 

(9) 

POVYKO 

(10) 

Organická chémia 1 3/100 % - 6/32 % 5/33 %  - - 

Fyzikálna chémia 2  - 9/47 % - 3/33 % - 

Fyzikálna chémia 1 - - - 4/27 %  - 3/30 % 

Základy 

biotechnológie - 6/26 % - - - - 

Bioorganická chémia - 4/17 % - - - - 

Fyzika 2 - - -  - 3/33 % - 

Výživa človeka - - - - - 3/30 % 

Energetické 

inžinierstvo - - - - 2/22 % - 



Uveďte Vaše názory, pripomienky, návrhy k ľubovoľnej oblasti akademického života na fakulte. Ak sa 

Vám niečo nepáči, uveďte Vašu predstavu o tom, ako by to malo byť (študijné plány, študijný a 

skúšobný poriadok, formy skúšok, práca študentských spolkov, sociálna oblasť, ...) 18 odpovedí 

(odpovedalo 23 % z respondentov) 

Pripomienky budú riešené vedením FCHPT na augustovom zasadnutí a poskytnuté tiež garantom ŠP a 

RŠP. 

  

 



 

 

 


